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Rampenfonds  -  Digitaal platform

Het nieuwe decreet betreffende de tegemoetkoming voor schade aangericht door 
algemene rampen in het Vlaamse Gewest heeft als belangrijke doelstelling om de 
procedures te vereenvoudigen en een snellere werking van het Rampenfonds te 
garanderen. Hierbij wordt gekeken om radicaal digitaal te gaan, ook als het gaat over de 
toepassing van de regels van het Rampenfonds.

In de commissie Algemeen Beleid, Begroting en Financiën van 19 januari 2016 kondigde 
de minister-president aan dat zijn diensten samen met het Departement Landbouw en 
Visserij aan het nagaan waren of er een digitaal platform kan worden opgezet zodat ook 
gemeenten de mogelijkheid hebben om aanvragen digitaal te behandelen. Hierbij zouden 
ook individuele dossiers van burgers kunnen worden ingediend. Het principe “vraag niet 
wat je al weet” moet hierin centraal staan. De gegevens die de overheid op de een of 
andere manier heeft, moeten niet meer worden bezorgd door de betrokkenen zelf. De 
minister-president heeft aangekondigd dat hij aan deze ontwikkeling prioriteit zou geven.

1. Is er reeds overleg geweest tussen de diverse departementen? Kan men hierover een 
toelichting geven?

2. Kan een timing worden vooropgesteld met betrekking tot de realisatie van dit 
platform?

3. Wat zijn op dit moment de belangrijkste knelpunten om een dergelijk platform te 
realiseren?

4. In welke mate is de realisatie/timing van dit digitale platform afhankelijk van de 
timing betreffende het nieuwe decreet Landbouwrampenfonds?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (357), Joke Schauvliege (753)



JOKE SCHAUVLIEGE 
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 753 van 17 juni 2016
van PAUL VAN MIERT

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Geert Bourgeois, 
minister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlands Beleid 
en Onroerend Erfgoed.


